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ATA Nº. 614/2021. ,, 

Ata da Seiscentésima Décima Quarta Sessão Solene de Posse dos Vereadores e da Mesa Diretora, 
do Quarto Período Legislativo, da Segunda Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de 
Figueirão, Estado de Mato Grosso do Sul, realizada no dia primeiro de janeiro do ano de dois mil e 
vinte e um, com início às 08h O0min; - Mestre de Cerimônia: Senhoras e senhores, bom dia. Em 
nome deste Parlamento, queremos agradecer a presença de todos nesta Sessão Solene, que tem por 
objetivo empossar os Vereadores Eleitos para Legislatura 2021 - 2024 e eleger e empossar a Mesa 
Diretora, para os dois biênios 2021-2022 e também a 2023-2024. Conforme dispõe o Regimento 
Interno da Câmara no artigo 16°, a Sessão de Posse dos Vereadores será presidida pelo Vereador 
que mais recentemente tenha exercido cargo na Mesa Diretora, que neste ato é o Vereador Ronis 
da Silva Moreira, que escolherá entre os demais um Vereador para secretariar os trabalhos. Neste 
instante MC convidou os Senhores Vereadores eleitos e o Prefeito e Vice-Prefeito eleitos para 
composição dos seus respectivos lugares, na seguinte ordem. Prefeito Juvenal Consolaro, Vice 
Prefeito Jorge Roberto Mortari, Vereador Ronis da Silva Moreira - Presidente Interino, Secretária 
interina Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira, Excelentíssimo Senhor Vereador Abadia Ribeiro 
da Rocha, Excelentíssimo Senhor Vereador Denivan Barbosa Ferreira, Excelentíssimo Senhor 
Vereador Edegar José de Lima, Excelentíssimo Senhor Vereador Juliano Nogueira de Souza, 
Excelentíssima Senhora Vereadora Luciene Teodoro da Silva, Excelentíssima Senhora Vereadora 
Renata Rezende Mortari e o Excelentíssimo Senhor Vereador Thiago Inácio D'Paula Furtado. A 
cargo de informação, por medidas de segurança, a documentação dos diplomados foi entregue na 
Secretaria dessa Casa de Leis antecipadamente. Neste momento, eu convido o Presidente Interino 
o Vereador Ronis da Silva Moreira para proceder à abertura oficial da Sessão Solene. O Senhor 
Presidente Ronis da Silva Moreira disse: "Invocando a proteção de Deus e em homenagem à 
Liberdade e à Democracia, declaro aberta a presente Sessão Solene que tem como objetivo 
empossar os Vereadores Eleitos para Legislatura 2021-2024 e eleger e empossar a Mesa Diretora, 
para o biênio 2021-2022, e realizar eleições da mesa diretora para o biênio 2023-2024. MC - 
convido todos os presentes para se posicionarem de pé para o cântico do Hino Nacional Brasileiro. 
Todos podem tomar assento. Agora com a palavra o Presidente Interino Senhor Ronis da Silva 
Moreira. O Senhor Presidente Ronis da Silva Moreira disse: Solicito a Secretária Vereadora 
Flávia Maria Bravo Ferreira que proceda a Leitura do compromisso, disposto no Artigo 11 do 
Regimento Interno que será prestado pelos vereadores eleitos: A Primeira Secretária Vereadora ¾_ 
Flávia Maria Bravo Ferreira disse: "prometo cumprir a Constituição da República Federativa do 
Brasil, a Constituição do Estado de Mato Grosso do Sul e a Lei Orgânica Municipal de Figueirão, 
observar as leis, desempenhar o mandato que me foi confiado com lealdade, honestidade. 
seriedade e honradez e trabalhar pelo progresso do nosso município e pelo bem-estar de nossa 
comunidade". O Senhor Presidente Ronis da Silva Moreira disse: informo que passaremos 
agora ao ato solene de posse dos Vereadores e solicito que os mesmos fiquem de pé estendendo o 
braço direito rumo aos pavilhões, nacional, estadual e municipal. solicito a Secretária que faça a 
leitura do compromisso dos Vereadores e depois ao ser chamado, cada Vereador responderá: 
"ASSIM O PROMETO". A Primeira Secretária Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira 
disse: "PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERA TIVA DO ,: 
BRASIL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL E A LEI (. 
ORGÂNICA MUNICIPAL DE FIGUEIRÃO, OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR O .:.) 
MANDATO QUE ME FOI CONFIADO COM LEALDADE, HONESTIDADE, SERIEDADE E 
HONRADEZ E TRABALHAR PELO PROGRESSO DO NOSSO MUNICÍPIO E PELO BEM- ~ 
ESTAR DE NOSSA COMUNIDADE". O Senhor Presídente Ronis da Silva Moreira disse: 
NA QUALIDADE DE PRESIDENTE DESTA SESSAO SOLENE DE POSSE, LEGITIMADO 
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PELO ARTIGO 11, DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS E CUMPRJDAS AS 
FORMALIDADES LEGAIS PREVISTAS, DECLARO A TODOS OS SENHORES 
VEREADORES ELEITOS PRESENTES A ESTA SESSÃO, EMPOSSADOS NOS SEUS 
RESPECTIVOS MANDATOS DE VEREADOR PARA A LEGISLATURA DE 2021 A 2024. 
Solicito a Primeira Secretária Vereadora Flávia para que colha as assinaturas dos Senhores 
Vereadores no Termo de Posse, em ordem alfabética. A Primeira Secretária Vereadora Flávia 
Maria Bravo Ferreira disse: Senhor Vereador Abadio Ribeiro da Rocha; Senhor Vereador 
Denivan Barbosa Ferreira; Senhor Vereador Edegar José de Lima; Senhora Vereadora Flávia 
Maria Bravo Ferreira; Senhor Vereador Juliano Nogueira de Souza; Senhora Vereadora Luciene 
Teodora da Silva; Senhora Vereadora Renata Rezende Mortari; Senhor Vereador Roais da Silva 
Moreira; Senhor Vereador Thiago Inácio D'Paula Furtado. O Senhor Presidente Ronis da Silva 
Moreira disse: Como todos os Vereadores já assinaram o Termo de Posse, comunico que a partir 
de agora será aberto o processo eleitoral para escolha da Mesa Diretora da Câmara para o biênio 
2021-2022. Para tal procedimento a Secretária fará a chamada nominal dos Senhores Vereadores 
para verificar o quórum. A Primeira Secretária Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira disse: 
Vereador Abadia Ribeiro da Rocha, presente; Vereador Denivan Barbosa Ferreira, presente; 
Vereador Edegar José de Lima, presente; Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira, presente; 
Vereador Juliano Nogueira de Souza, presente; Vereadora Luciene Teodora da Silva, presente; 
Vereadora Renata Rezende Mortari, presente; Vereador Ronis da Silva Moreira, presente; 
Vereador Thiago Inácio D'Paula Furtado, presente. O Senhor Presidente Ronis da Silva 
Moreira disse: Estando presente a maioria absoluta dos Vereadores, suspendo a Sessão por cinco 
minutos impreterivelmente para apresentação das chapas. (foi suspendido por cinco minutos a 
Sessão Solene de Posse dos Vereadores). O Senhor Presidente Ronis da Silva Moreira disse: 
neste momento informo que a Sessão foi reaberta e informo que foi apresentada apenas 0l(uma) 
chapa e a primeira secretária fará a leitura da mesma. A Primeira Secretária Vereadora Flávia 
Maria Bravo Ferreira disse: Ilustríssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Figueirão - 
MS. Nós Vereadores, nesta data, vimos apresentar a Chapa Denominada Unidos por Figueirão, 
para concorrer, nos termos Regimentais, a Mesa Diretora da Câmara Municipal para o Biênio 
2021/2022 conforme segue: Presidente: Luciene Teodora da Silva; Vice Presidente: Juliano 
Nogueira de Souza; l 

0

• Secretário: Flávia Maria Bravo Ferreira; 2°. Secretária: Abadia Ribeiro da 
Rocha. Membros: Ronis da Silva Moreira e Renata Rezende Mortari. O Senhor Presidente Ronis 
da Silva Moreira disse: Informo que os art. 194 do Regimento Interno preveem que todas as 
votações no Poder Legislativo de Figueirão são abertas, não existe votação secreta na Câmara de 
Figueirão, e que de acordo com o art. 57 do Regimento Interno será por chamada nominal dos 
senhores vereadores em ordem alfabética. Informo que o voto será da tribuna parlamentar, no 
microfone, podendo o votante, se quiser, justificar o seu voto. A Primeira Secretária Vereadora 
Flávia Maria Bravo Ferreira disse: Vereador Abadio Ribeiro da Rocha. O Vereador Abadio 
Ribeiro da Rocha disse: meu voto vai para a Chapa Unidos Por Figueirão, da nossa Presidente 
Luciene Teodora da Silva. A Primeira Secretária Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira 
disse: Vereador Denivan Barbosa Ferreira. O Vereador Denívan Barbosa Ferreira disse: meu 
voto vai para a Chapa Unidos por Figueirão da Presidente Luciene. A Primeira Secretária 
Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira disse: Vereador Edegar José de Lima. O Vereador 
Edegar José de Lima disse: o meu voto nesse momento, eu vou me abster de votar, mas vou me 
justificar, o nome da chapa ficou bonito, Unidos por Figueirão, mas fomos eleitos em um contexto 
diferente, eu sonhava nesse mandato de ter uma democracia aberta, e ser convidado a todos para 
participar, pelo menos urna ligação, como eu não tive e também não tenho nada contra, sou a favor 
da democracia, mas como eu não participei, eu me abstenho de votar, mas desejo felicidades aos 
Senh/res Vereadores, estou aqui pra somar e quero mais um. a vez trabalhar em prol da população 
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de Figueirão, contem comigo. A Primeira Secretária Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira 
disse: Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira. A Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira disse: 
sou favorável a chapa da Vereadora Luciene, Unidos por Figueirão. A Primeira Secretária 
Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira disse: Vereador Juliano Nogueira de Souza. O 
Vereador Juliano Nogueira de Souza disse: eu voto na Chapa Unidos por Figueirão da 
Vereadora Luciene. A Primeira Secretária Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira disse: 
Vereadora Renata Rezende Mortari. A Vereadora Renata Rezende Mortari disse: sou favorável 
a Chapa Unidos por Figueirão, com a presidência da Luciene. A Primeira Secretária Vereadora 
Flávia Maria Bravo Ferreira disse: gostaria de me justificar dizendo que me equivoquei, chamei 
a Vereadora Renata antes da Vereadora Luciene, por ordem alfabética, então agora é a Vereadora 
Luciene Teodora da Silva. A Vereadora Luciene Teodora da Silva disse: eu voto na Chapa 
Unidos por Figueirão da Presidente Luciene Teodora da Silva. Gostaria de fazer uma justificativa 
aqui, primeiramente agradecer a todos os Vereadores que estão depositando confiança na 
Vereadora Luciene pra exercer a presidência dessa Casa, gostaria de afirmar a todos que conversei 
com todos os Vereadores sim, foi citado que eu não conversei, mas as vezes o Vereador Edegar se 
esqueceu que ele foi na minha Casa e nós tivemos uma conversa. Muito obrigado. A Primeira 
Secretária Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira disse: Vereador Ronis da Silva Moreira. O 
Vereador Ronis da Silva Moreira disse: meu voto vai para a Chapa Unidos por Figueirão, com a 
Vereadora Luciene Presidente. A Primeira Secretária Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira 
disse: Vereador Thiago Inácio d'Paula Furtado. O Vereador Thiago Inácio D'Paula Furtado 
disse: meu voto é para a Chapa Unidos por Figueirão da Vereadora Luciene, é importante ressaltar 
que aqui na Câmara nunca teve uma mulher como presidente, é a primeira mulher presidente e que 
ela possa fazer um bom trabalho nessa Casa. O Senhor Presidente Ronis da Silva Moreira 
disse: Informo aos presentes que foi eleita a chapa denominada Unidos por Figueirão com oito 
votos favoráveis e apenas uma abstenção. Presidente Vereadora Luciene Teodora da Silva; Vice 
Presidente Vereador Juliano Nogueira de Souza; 1° Secretária Vereadora Flávia Maria Bravo 
Ferreira; 2° Secretário Vereador Abadia Ribeiro da Rocha. Membros: Ronis da Silva Moreira e 
Renata Rezende Mortari. Informo que está aberto o prazo de dois minutos para requerimento de 
impugnação, por qualquer Vereador. Bom Senhores Vereadores e a todos que estão 
acompanhando essa Sessão solene, como não houve nenhuma impugnação de nenhum dos 
Senhores Vereadores, convido os eleitos para vir à frente e peço que permaneçam de pé, enquanto 
o Secretário procede à leitura do Termo de Posse nos respectivos cargos. A Primeira Secretária 
Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira disse: TERMO DE POSSE DA MESA DIRETORA 
PARA O BIÊNIO 2021/2022. No dia 1° (primeiro) de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, às 
08:00 horas, em Sessão Solene realizada no Plenário Italino Moreira Geraldino da Câmara 
Municipal de Figueirão, situado na Rua Claudio José de Lima nº 813 - Jardim Aeroporto, na 
cidade de Figueirão/MS, foi realizada a posse dos seguintes Vereadores: Presidente: Luciene 
Teodora da Silva; Vice - Presidente; Juliano Nogueira de Souza; 1ª Secretária: Flávia Maria Bravo 
Ferreira; 2° Secretário: Abadia Ribeiro da Rocha; Membros Vereador Ronis da Silva Moreira e 
Vereadora Renata Rezende Mortari. Tomam posse e entram em exercício imediatamente à 
assinatura do presente TERMO DE POSSE. O Senhor Presidente Ronis da Silva Moreira 
disse: Na qualidade de Presidente desta Sessão, declaro aos Senhores Vereadores: Vereadora 
Luciene Teodora da Silva, Juliano Nogueira de Souza, Flavia Maria Bravo Ferreira, Abadio 
Ribeiro da Rocha, respectivamente empossados nos cargos de Presidente, Vice-Presidente, 1 ° 
Secretário e 2° Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Figueirão, Estado de Mato 
Grosso do Sul, para o biênio 2021-2022. Neste momento eu convido a Presidente eleita Vereadora 
Luciene Teodora da Silva, convido a Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira para assumir a Mesa 
Diretora, convido o Vereador Abadia Ribeiro da Rocha para compor a Mesa, convido o Vereador 1 1: ~ 12, Pag.03 
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Juliano Nogueira de Souza. Neste momento passo os trabalhos a Presidente, a nova Mesa Diretora 
dessa Casa de Leis. Muito obrigado. A Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva disse: 
agradeço a confiança em mim depositada e nos demais integrantes da chapa. Informo que dentro 
de 05 (cinco) minutos, iniciaremos a Sessão para a eleição da Mesa Diretora para o segundo 
Biênio de 2023-2024, que tomará posse no dia 1° de janeiro de 2023. comunico que a partir de 
agora, será aberto o processo eleitoral para escolha da Mesa Diretora da Câmara para o biênio 
2023-2024. Para tal procedimento a Secretária fará a chamada para verificar o quórum. A 
Primeira Secretária Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira disse: Vereador Abadia Ribeiro 
da Rocha, presente; Vereador Denivan Barbosa Ferreira, presente; Vereador Edegar José de Lima, 
presente; Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira, presente; Vereador Juliano Nogueira de Souza, 
presente; Vereadora Luciene Teodora da Silva, presente; Vereadora Renata Rezende Mortari, 
presente; Vereador Ronis da Silva Moreira, presente; Vereador Thiago Inácio D'Paula Furtado, 
presente. A Senhora Presidente Lucienc Teodora da Silva disse: Estando presente a maioria 
abso]uta dos Vereadores, suspendo a Sessão por cinco minutos impreterivelmente para 
apresentação das chapas. Informo que foram apresentadas as chapas e determino que o Secretário 
faça a leitura das mesmas. A Primeira Secretária Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira 
disse: Ilustríssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de Figueirão - MS. Nós Vereadores, 
nesta data, vimos apresentar a Chapa Denominada Unidos por Figueirão, para concorrer, nos 
termos Regimentais, a Mesa Diretora da Câmara Municipal para o Biênio 2023/2024 conforme 
segue: Presidente: Flávia Maria Bravo Ferreira; Vice Presidente: Abadio Ribeiro da Rocha; 1 º. 
Secretário: Juliano Nogueira de Souza; 2ª. Secretária: Renata Rezende Mortari. Membros: Ronis 
da Silva Moreira e Luciene Teodora da Silva. A Senhora Presidente Lucienc Teodora da Silva 
disse: Informo que os art. 194 do Regimento Interno prevêem que todas as votações no Poder 
Legislativo de Figueirão são abertas, não existe votação secreta na Câmara de Fígueirão, e que de 
acordo com o art. 57 do Regimento Interno será por chamada nominal dos senhores vereadores em 
ordem alfabética. Informo que o voto será da tribuna parlamentar, no microfone, podendo o 
votante, se quiser, justificar o seu voto. A Primeira Secretária Vereadora Flávia Maria Bravo 
Ferreira disse: Vereador Abadio Ribeiro da Rocha. O Vereador Abadio Ribeiro da Rocha 
disse: meu voto é Unidos Por Figueirão, da nossa Presidente Flávia Bravo. A Primeira 
Secretária Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira disse: Vereador Denivan Barbosa Ferreira. 
O Vereador Denivan Barbosa Ferreira disse: meu voto vai para a Chapa Unidos por Figueirão 
da Presidente Flávia Bravo. A Primeira Secretária Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira 
disse: Vereador Edegar José de Lima. O Vereador Edcgar José de Lima disse: a política ela é 
omissa e te deixa confuso, mas eu vou votar favorável na chapa encabeçada pela Vereadora Flávia, 
Unidos por Figueirão, e quero justificar que ela me pediu voto. No momento de justificar, igual a 
vereadora Luciene usou a tribuna pra justificar um ato, fora das eleições no momento, eu fui sim 
na casa da Vereadora, pra falar com ela se precisava de voto, eu nunca no Figueirão coloquei o 
meu nome a disposição, só na gestão passada, da qual a nobre obsteve de votar em mim, e eu pelo 
quinto mandato nunca deixei de votar, entre os melhores e os mais ruins, a gente sabe escolher os 
melhores, então por isso as vezes a política começa acirrada em alguns momentos pelo que a 
pessoa vem usar a tribuna e falar, então eu fui lá mesmo Vereadora na sua Casa, fui conversar com 
você e você não me deu atenção e não quis falar comigo, por isso justifiquei que não fui convido, 
obrigado. A Primeira Secretária Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira disse: Vereadora ~ 
Flávia Maria Bravo Ferreira. A Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira disse: voto na chapa da 'Y 
qual sou Presidente, juntamente com os colegas Abadia, Juliano e Renata. A Primeira Secretária 
Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira disse: Vereador Juliano Nogueira de Souza. O 
Vereador Juliano Nogueira de Souza disse: eu voto na Chapa Unidos por Figueirão. A //, 'r: Secretáría Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira disse: Vereadora Luciene '{-" 
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Teodora da Silva. A Vereadora Luciene Teodora da Silva disse: eu voto na Chapa Unidos por 
Figueírão, Presidente Vereadora Flávia Bravo, e gostaria de dizer que graças a Deus que o voto é 
uma democracia. Obrigada. A Primeira Secretária Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira 
disse: Vereadora Renata Rezende Mortari. A Vereadora Renata Rezende Mortari disse: eu voto 
na Chapa Unidos por Figueirão, e dizer que é de suma importância a mulher representar a 
presidência, ser protagonista representando a presidência no município de Figueirão pela primeira 
vez. A Primeira Secretária Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira disse: Vereador Ronis da 
Silva Moreira. O Vereador Ronis da Silva Moreira disse: meu voto vai para a Chapa Unidos por 
Figueirão, com a Vereadora Flavia Presidente e os demais colegas, Vereador Juliano, Vereador 
Abadio, Vereadora Renata. Voto Vereadora Flávia pela sua competência, pelo seu 
companheirismo e pelo seu trabalho perante a comunidade de Figueirão. Parabéns. A Primeira 
Secretária Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira disse: Vereador Thiago Inácio d'Paula 
Furtado. O Vereador Thiago Inácio D'Paula Furtado disse: meu voto é para a Chapa Unidos 
por Figueirão, com a Presidente Flávia. A Senhora Presidente Lucicne Teodora da Silva disse: 
Informo aos presentes que foi eleita a chapa denominada Unidos por Figueirão, composta pelos 
seguintes Vereadores: Presidente: Flávia Maria Bravo Ferreira; Vice Presidente: Abadia Ribeiro 
da Rocha; 1°. Secretário: Juliano Nogueira de Souza; 2ª. Secretária: Renata Rezende Mortari. 
Membros: Ronis da Silva Moreira e Luciene Teodora da Silva. Informo que está aberto o prazo de 
dois minutos para requerimento de impugnação, por qualquer Vereador. Na qualidade de 
Presidente desta sessão, declaro aos Senhores Vereadores Presidente: Flávia Maria Bravo Ferreira; 
Vice Presidente: Abadio Ribeiro da Rocha; 1 º. Secretário: Juliano Nogueira de Souza; 2ª. 
Secretária: Renata Rezende Mortari, respectivamente empossados nos cargos de Presidente, Vice 
Presidente, I º Secretário e 2° Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Figueirão, 
Estado de Mato Grosso do Sul, para o biênio 2023-2024. Convido os eleitos para vir à frente e 
peço que permaneçam de pé, enquanto o Secretário procede à leitura do Termo de Posse nos 
respectivos cargos. A Primeira Secretária Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira disse: 
TERMO DE POSSE DA MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO 2023/2024. No dia 1° (primeiro) 
de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, às 08:00 horas, em Sessão Solene realizada no Plenário 
Italino Moreira Geraldino da Câmara Municipal de Figueirão, situado na Rua Claudio José de 
Lima nº 813 - Jardim Aeroporto, na cidade de Figueirão/MS, foi realizada a posse dos seguintes 
Vereadores: Presidente: Flávia Maria Bravo Ferreira; Vice - Presidente; Abadio Ribeiro da Rocha; 
1° Secretário: Juliano Nogueira de Souza; 2ª Secretária: Renata Rezende Mortari; Membros Verº. 
Ronis da Silva Moreira Ver. Luciene Teodora da Silva. Tomam posse e entram em exercício 
imediatamente no ano de 2023 à assinatura do presente TERMO DE POSSE. A Senhora 
Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Como já foi registrado a mesa de 2023-2024 e 
assinado o Termo de Posse e nada mais a vendo a tratar, esta Presidência agradece a presença 
de todos que compareceram nesta Sessão Solene, que teve por finalidade objetivo 
empossar os Vereadores Eleitos para Legislatura 2.021- 2.024 e a Mesa Diretora, para os 
biênios 2.021-2.022 e 2.023-2.024. Senhores e Senhoras peço para aguardar em seus 
lugares, que dentro de 05 minutos iniciaremos a Sessão Solene de posse do Prefeito 
Juvenal Consolaro e o Vice - Prefeito Jorge Roberto Mortari. Declaro encerrada a presente 
Sessão às 09h \7min do dia 1 ° de janeiro de 2021. 

Vereadora L ne eodora da Silva 
Presidente 

LP;,.=o ~ ,J, ~ "rf re~d;r· Juli~o~ogueira de Souza 
Vice-Presidente 
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Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira 

III Secretária 
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Vereador Den~- Ferreira 

Vereadora ~a Rezende Mortari 

Vereador Abadio Ribeiro da Rocha 

Vereador Thiago Inácio D'Paula Furtado 
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